
Erratum

Table des matières

Gazette officielle du Québec, Partie 2, 21 février 2018, 150^e année, numéro 8, page 861.

À la page 861, on aurait dû lire « 85-2018 » au lieu de « 85-2017 ».

68130